

王浩在全市城市化工作会议上指出

奋力打造开放创新包容 宜居宜业宜游的现代化滨海城市

本报讯 9月25日下午,市委、市政府召开全市城市化工作会议,省委常委、市委书记王浩出席会议并讲话,市委副书记、市长张永霞主持会议,市级领导班子成员出席会议。

王浩指出,城市是人类文明的标志,是经济、政治、文化、社会等方面活动的中心,在工作全局中具有举足轻重的地位。烟台历史底蕴非常深厚,自然风光十分秀美,地域文化富有特色,在推进城市化进程、提高城市化水平方面,拥有独特的优势和优越的禀赋。各级各部门一定要把思想和行动统一到习近平总书记关于城市化和城市化系列重要讲话精神上来,切实增强思想自觉和行动自觉,切实把中央大政方针和上级部署要求落到实处,努力把烟台打造得更靓、更美、更

优。

王浩指出,推进城市化发展,首先要解决好“建设一个什么样的城市”“围绕什么原则来建设城市”“构建什么样的支撑体系”“明确什么样的工作路径”等一系列重大问题。要进一步明确城市发展的目标定位,全面践行“创新、协调、绿色、开放、共享”发展理念,紧紧围绕“一个尊重、五个统筹”总体要求,坚持以世界眼光、国际视野、战略思维、烟台优势谋划城市发展,着力打造创新集成、高端高质的制造强市,对接东北亚、辐射中西部的物流中心,仙境海岸、特色文化深度融合的文旅名城,生态优良、服务优质的康养胜地,努力把烟台建设成开放创新包容、宜居宜业宜游的现代化滨海城市。要围绕实现既定目标,坚持以人为本、

生态优先、规划引领、陆海统筹、品质至上、科学管理、港产城融合、城乡一体化的原则,加快构筑规划、生态、交通、公共服务、管理、文化、产业等支撑体系。

王浩指出,城市化是一个长期复杂的过程。当前和今后一个时期,要重点做好七方面工作:一要做优中心城区,坚持产业更强、功能更优、形象更美、贡献更大,以更大力度优化城市、提升品味,以更大力度推动发展、做强支撑,以更大力度加强统筹、加快融合,以更大力度改革创新、科学管理,不断提升集聚度和首位度。二要完善重大基础设施,加快推进环渤海高铁和大莱龙铁路“两铁”、海港和空港“两港”、高速公路和国省道“两路”及水利设施建设,切实提升支撑能力。三要深

入实施棚户区、老旧小区、背街小巷改造和道路畅通“三改一通”工程,改善城市薄弱环节。四要抓好生态体系建设,大力实施电代煤气代煤、扬尘防治、全域水体“治用保”、“散乱污”整治和生态修复工程,优化城市生态环境。五要以“一岛一带两街区”为主要抓手,高起点打造长岛生态旅游度假岛,高水平开发建设“仙境海岸”带,高品质保护开发朝阳街和所城里历史文化街区,推进文化旅游融合发展。六要加强公共服务能力建设,健全公共服务设施,办好人民满意的教育,打造“健康烟台、养生胜地”品牌,提高普惠均等水平。七要加快智慧城市建设,积极发展智慧城管、智慧政务、智慧交通、智慧教育、智慧民生,提高城市管理服务水平。

王浩强调,推进城市化是全市上下的共同责任。各级各部门要以强烈的责任担当、过硬的能力水平、改革创新的精神、优良扎实的作风推进城市化,奋力谱写城市化发展的新篇章,为烟台创新发展、持续发展、领先发展作出新的更大贡献。

张永霞在主持会议时强调,各级各部门要深刻理解、全面把握、认真落实市委、市政府的战略部署,统一思想、提高认识,形成广泛共识;策划项目、推进项目,形成梯次建设格局;干字当头、雷厉风行,依法依规高效推进,全力以赴把烟台规划好、建设好、管理好、发展好。

会上,市住建局、芝罘区、莱山区和芝罘区向阳街道办事处作了表态发言。

市政投资建设项目审批强力提速

立项到开工许可仅需27个工作日

本报9月25日讯(记者 钟建军 通讯员 严边) 记者从烟台市编办获悉,为优化烟台市投资环境,进一步简化投资建设项目审批程序,提高审批效率,近日烟台市印发了《烟台市级投资建设项目“容缺审批并联办理”实施方案》及流程图,强力推动投资建设项目审批提速,从立项到开工许可仅需27个工作日(复杂项目为32个工作日内),审批时间之短全国领先。

市编办相关负责人介绍,烟台自去年6月下旬开始,成立了专门的优化营商环境工作小组,比全国20个先进城市,着手研究制定投资建设项目“容缺审批并联办理”相关措施办法。“项目从立项到开工许可阶段的审批,山东省政府要求的时间是45天,目前国内在这方面最先进的是泉州为35天,而烟台推出全新的容缺审批并联办理方案,审批时间最短可到27天,达到了全国第一。”市编办相关负责人说。

据介绍,主要运行模式和流程可概括为:“一窗受理、同步推送;容缺审批、后置补齐;超前介入、预审预研;限时会审、一窗出件。”

“一窗受理、同步推送”:在市政服务中心设立了投资建设项目“一窗受理”窗口,受理后将项目赋予为一代码,并将项目代码及相关受理材料通过投

资项目在线审批监管平台同步推送到所有项目审批部门。

“容缺审批、后置补齐”:在项目立项、用地审批、规划报批阶段只要求申请人提交法律规定必须提交的主要要件,其他辅助材料可后置到下一阶段,最迟至发放施工许可证阶段补齐即可。

“超前介入、预审预研”:从项目受理阶段即通过在线审批平台将项目基本情况和所提交材料同步推送到所有审批部门,后续每一个审批阶段形成的审批材料均通过在线平台即时推送到所有审批部门,实行全程信息共享。上阶段审批部门可以全程检测项目后期进展情况,便于事后监管,下阶段涉及的审批部门也可以提前知晓项目前期审批情况,超前介入,进行预审预研,大幅度节省审核审批时间。

“限时会审、一窗出件”:在审批的每一个阶段,都由牵头部门组织相关部门对设计政策性和技术性审查的事项进行联合审查,对每一审批阶段和审查事项都明确了最高时限,审查结束后由牵头部门出具审批结果,即时交“一窗受理”窗口,现场或通过免费寄递方式交送申请人。

据介绍,《烟台市级投资建设项目“容缺审批并联办理”实施方案》从10月1日起正式实施。

城市营销又升级!

烟台三亚携手打造文旅融合新模式

本报讯 从单打独斗到打出组合拳,从单项推介到交互营销,烟台城市综合营销近日又升级!25日上午,烟台再次集结三亚,举行“冬暖三亚夏爽烟台”烟台三亚文旅融合发展宣传洽谈活动,发挥文化灵魂和旅游载体作用,加快文化旅游深度融合,进一步叫响“仙境海岸·魅力烟台”文化旅游品牌。烟台市、三亚市相关部门负责同志,以及媒体记者共100余人参加了活动。

新常态下,以文化为灵魂、旅游为载体的文化旅游融合发展已成为构建全域旅游新格局的强力引擎。如何通过旅游更好地体现城市的文化内涵,让生活在这里的人有一种自豪感,增强文化自信与自信,是同为滨海城市的三亚与烟台共同面临的问题。为此,除常规推介,烟台还将非物质文化遗产胶东大鼓《说八仙》、旗袍走秀《城市之光》、舞蹈《八仙过海》等颇具文化特色的表演带

到了三亚,让三亚人民在感受城市风光的同时,体验烟台文化的深厚底蕴和独特魅力。

或温婉典雅或动感迷人的旗袍秀,充分诠释出烟台人所特有的浪漫、从容的生活状态;带着胶东口音的胶东大鼓《说八仙》,述说着烟台古老悠长的历史渊源……这种创新的城市形象宣传形式,让现场嘉宾耳目一新。

去年3月,烟台在三亚进行城市综合营销活动,拉开了2016年烟台市综合营销的开篇大戏。两市签署旅游联盟合作协议,在宣传促销、信息共享等方面加强合作交流。今年1月份,烟台和三亚合作开展旅游联盟城市“交换空间”媒体旅游体验采风行活动,三亚媒体走进烟台,烟台媒体走进三亚,通过媒体记者亲身体验,掀起旅游“互换经济”热潮,再次将烟台和三亚紧密联系在一起。

天宇茶叶平价超市登陆烟台

日照绿茶23元/斤,铁观音20元/斤,云南滇红20元/斤,祁门红茶35元/斤,安化黑茶1000克36元。

如大型连锁超市平价一样,茶叶平价风爆将在烟台刮起。记者从本市茶叶市场获悉,一家名为“天宇”的平价茶叶超市将亮相。有关人士分析,平价茶叶超市的出现标志着茶叶行业以前波澜不惊的“太平时代”即将结束,一场激烈的茶叶市场大战已不可避免。

近日在胜利路103号万达公馆沿街商铺E6-119,该茶叶平价超市正在为开张而紧张布货,记者在现场发现,市面上销售的所有茶叶品种,在这里

几乎都能找到且明码实价。

有业内专家介绍,没有人能准确估计出山东包括烟台茶叶市场的容量有多大,但街头越开越多的茶行、茶楼,从侧面反映出该市场的日趋火爆。但因为茶叶价格虚高,消费者又难以对其质量、价格进行鉴别判断,所以老百姓在茶叶消费上是既谨慎又随意的。往往是爱喝茶的人到茶叶产地去购买,买茶叶送人的就挑包装漂亮的买,若是自己呢,怕多花钱又买不到好茶,索性就随便买点便宜的或中档的茶叶凑合,由此天宇茶叶平价超市应运而出。

莱阳农行深入开展

“反假小超人”有奖竞答活动

为深入开展反假货币宣传月活动,进一步做好“反假小超人”有奖竞答工作,莱阳支行高度重视,加强组织,根据上级行及当地人民银行的工作部署,全行上下积极开展了本次“反假小超人”有奖竞答活动。

一是要求每个营业网点“反假小超人”海报、宣传手册张贴到位,每名员工均要参与有奖竞答活动,同时发

动亲朋好友积极参与;二是加大营业网点厅堂宣传力度,采取多渠道发送“反假小超人”有奖竞答二维码或引导客户扫描海报二维码等方式组织社会各界广泛参加;三是积极开展“走出去”宣传活动,于街头巷尾、农村集市等人口密集场所,不断扩大反假宣传覆盖面。

(通讯员:宋胜)

特检快讯

开展应急救援演练

近日,龙口市场监管局组织了一次模拟电梯发生困人事故的应急救援演练,烟台市特检院龙口工作站派出4名特种设备应急救援工作人员全程参与,通过此次演练,有效增强了龙口工作站应对突发事件的反应能力。

(通讯员 金鹏)

弘扬工匠精神,提高检验质量

特检工作职能责任重大,使命光荣。在特种设备检验检测中,对每个部件、每段管路都需按照法规标准用心检验;把工匠精神融入到特检工作中,落在行动中,不断提升检验质量,让工匠精神在特检事业中发挥巨大动能。

(通讯员 金鹏)